



Тарифи за рахунком та карткою NovaPay

Тип картки	Mastercard Debit World
Формат картки	✓ Віртуальна ✓ Пластикова
Валюта картки	Українська гривня (UAH)
Строк дії картки	5 років
Відкриття та обслуговування рахунку ⁵	Не тарифікується
Випуск та обслуговування віртуальної картки ⁵	
Перевипуск віртуальної картки ⁵	
Обслуговування пластикової іменної картки ⁵	
Випуск / перевипуск пластикової іменної картки *	200 UAH

Поповнення

Поповнення картки NovaPay готівкою у відділеннях Нової пошти**	1,5% від суми, але не менше 15 UAH ***
Поповнення картки NovaPay карткою, випущеною іншою фінустановою, у відділеннях Нової пошти**	
Зарахування переказів на картку за допомогою мобільного застосунку NovaPay ⁵	Не тарифікується
Поповнення рахунку NovaPay готівкою у відділеннях Нової пошти** власником рахунку за допомогою мобільного застосунку NovaPay	Не тарифікується
Зарахування переказів, здійснених онлайн безготівково: <ul style="list-style-type: none">з рахунку, відкритого в ТОВ «НоваПей»⁵з рахунку, відкритого в іншій фінустанові (через СЕП⁷)⁵з картки, випущеної іншою фінустановою, в мобільному застосунку NovaPay ⁵з картки, випущеної, іншою фінустановою, поза мобільним застосунком NovaPay ⁵	Не тарифікується
Поповнення рахунку готівкою у відділеннях Нової пошти** 3-ю особою ⁶	Не тарифікується

Видаткові операції

Оплата карткою NovaPay товарів і послуг у торгових точках та інтернеті ^{1, 5}	Не тарифікується
Платежі за категоріями (поповнення мобільного, комунальні послуги, благодійність, штрафи та податки, інтернет та ТБ, освітні послуги, кредити та страхування тощо) в мобільному застосунку NovaPay ⁵	Не тарифікується
Перекази за з рахунку на рахунки, відкриті в інших фінустановах (через СЕП ⁷) в мобільному застосунку NovaPay ⁵	Не тарифікується

Переказ з рахунку на рахунки, відкриті у ТОВ «НоваПей» у мобільному застосунку NovaPay ⁵	Не тарифікується
Переказ з картки NovaPay на картки інших фінустанов в мобільному застосунку NovaPay ⁵	0% до 50 тис.грн / міс., далі 0,5% від суми, але не менше 5 UAH
Переказ з картки NovaPay на картку NovaPay чи інших фінустанов, який здійснено за межами мобільного застосунку NovaPay	0,5% від суми, але не менше 5 UAH
Переказ з картки NovaPay за номером мобільного телефону або за номером картки користувача NovaPay в мобільному застосунку NovaPay ⁵	Не тарифікується
Оплата картою NovaPay послуги «Переказ коштів фізичній особі» в мобільному застосунку NovaPay, на сайті povara.ua, на сайті / в мобільному застосунку Нової пошти або у відділеннях Нової пошти**	2% від суми + 20 UAH
Переказ «Миттєвий» з картки NovaPay в мобільному застосунку NovaPay для його отримання готівкою у відділеннях Нової пошти**	1,5% від суми, але не менше 15 UAH
Переказ «Миттєвий» з картки NovaPay на картку іншої фінустанови, надісланий з сайту povara.ua або з відділення Нової пошти**	1,5% від суми, але не менше 15 UAH
Зняття готівки з рахунку NovaPay у відділеннях Нової пошти** (за допомогою мобільного застосунку NovaPay) ⁵	Не тарифікується
Зняття готівки в банкоматах або POS-терміналах інших фінустанов на території України	0% до 50 тис. грн / міс., далі 0,9% від суми, але не менше 10 UAH ⁸
Зняття готівки в POS-терміналі у відділеннях Нової пошти**	1,5% від суми, але не менше 15 UAH
Здійснення переказу з картки NovaPay через POS-термінали з отриманням готівки в відділеннях Нової пошти	1,5% від суми, але не менше 15 UAH
Оплата картою NovaPay у відділеннях Нової пошти за реквізитами IBAN на рахунки, відкриті в інших фінустановах	1,5% від суми, але не менше 15 UAH
Поповнення картою NovaPay мобільного телефону у відділеннях Нової пошти**	1% від суми, але не менше 7 UAH
Оплата картою NovaPay рахунків за договором у відділеннях Нової пошти (за продуктом Безготівковий)** ³	Комісія залежить від тарифу компанії-отримувача
Інші операції	
Комісія за обслуговування неактивних рахунків, за якими не було операцій ⁵	Не тарифікується
Надання завіреної виписки/довідки по рахунку у відділеннях Нової пошти** ⁹	Не передбачено
Надання виписки/довідки за рахунком в мобільному застосунку NovaPay та на e-mail ⁵	Не тарифікується
Закриття рахунку ⁵	Не тарифікується
Комісія за безпідставне оскарження транзакції ⁴	500 UAH

ПРИМІТКИ:

¹ Оплата здійснюється виключно в національній валюті України та за умови реєстрації платіжного терміналу, через який ініціюється платіж, на території України.

² Комісію сплачує Відправник або Отримувач коштів (відповідно до домовленості між ними).

³ Вартість залежить від тарифу, який обрав Отримувач переказу, але не більше 2% суми + 20 UAH. Детальний перелік отримувачів-суб'єктів господарювання, які уклали угоду щодо зарахування коштів за індивідуальним тарифом, та розміри таких тарифів розміщено за посиланням. <https://novapay.ua/documents/tarifi-na-poslugi-zperekazu-koshtiv-b/>

⁴ За супроводження платіжних операцій (обробка запиту користувача про безпідставне оскарження платіжної операції, надсилання звітів про проведення та/або підтвердження платіжних операцій). Комісія нараховується за кожне безпідставне підтвердження/оскарження.

⁵ Входить у вартість операцій, зазначених у розділі «Видаткові операції». Тарифи ТОВ «НоваПей» за платіжною послугою «Платіжний рахунок, до якого емітовано платіжну картку» Редакція 2 Діє з «01» травня 2024 р.

⁶ Послуга доступна третім особам в рамках продукту Переказ коштів «Вільні реквізити». Комісію сплачує Платник (третя особа) згідно з тарифами, розміри яких розміщено за посиланням <https://novapay.ua/taryfy/>.

⁷ Забезпечується через банк - учасника СЕП.

⁸ Банки/небанківські надавачі платіжних послуг України можуть встановлювати додаткову комісію за зняття готівки в їхніх банкоматах або POS-терміналах на території України.

⁹ В рамках пакету послуг клієнтам послуга не доступна для використання та не надається.

* Не тарифікується в разі, якщо на платіжний рахунок Користувача будуть здійснюватися зарахування заробітної плати від роботодавця, який уклав з Товариством договір про надання платіжних послуг, умови якого передбачають зарахування заробітної плати працівникам роботодавця.

Згідно із Постановою НБУ від 01.08.2017 № 73 «Про затвердження Переліку послуг з виконання платіжних операцій, розрахунково-касового обслуговування, які відповідно до підпункту 196.1.5 пункту 196.1 статті 196 розділу V Податкового кодексу України не є об'єктом оподаткування»

** Послуги надаються в пунктах надання фінансових послуг ТОВ «НоваПей», що розташовані у відділеннях Нової пошти. Під «відділенням Нової пошти» в цих тарифах маються на увазі ПНФП Товариства.

*** - Комісію сплачує Платник в рамках продукту «Поповнення карт».

**** Під «фінустановами» в цих тарифах маються на увазі банки України та/або інші небанківські надавачі платіжних послуг України.

***** З повною версією тарифів можна ознайомитись на сайті <https://novapay.ua/>